

立硬币

204班小记者 谢泽浩(证号13712)

今天,我和对门的盈盈姐姐玩了个有趣游戏——立硬币。

我和姐姐各拿了五枚硬币,来到了餐桌前,心想:“这么简单,还能难得倒我?”

游戏开始了,我用两手的大拇指和食指捏住硬币两边,轻轻地放在桌上,可是,手一松硬币就“当啷”一声轰然倒下。看来,立硬币并没有想象的那么简单啊!我看了看姐姐,她正认真地盯着手中的硬币,就连刘海都静止不动。于是,我又一次捏住硬币,借助桌上的天然纹路,一边转,一边寻找硬币的平衡点,终于成功了!我按照这种好方法,又连续地立了四枚硬币。

通过这个立硬币的游戏,我懂得了一个道理:有些看似容易的事情,其实并不是那么简单,一定要用心思考,找到办法,才能成功。

指导老师 宋微微

可怕的梦

303班小记者 张媛(证号13550)

晚上,我做了一个可怕的梦。在梦里,我迷迷糊糊听见有说话声,仔细听了起来……

穿着绿衣裳的青蛙蹦蹦跳跳地走过来,哭泣着说:“我很可怜的,小时候被抓去当孩子们的玩具,长大了就成为人们的美味佳肴。我就想明白了,我可以为人们捕捉害虫,人们为什么就要吃了我呢?”

美丽的蝴蝶飞过来,叹息道:“我也很可怜的,小时候人们看我难看,就一脚把我踩死。长大后我变漂亮了,人类又把我变成标本。”

蜻蜓拍着翅膀,愁眉苦脸地低声说道:“我更可怜了,我可以为人们预报天气,人类却大量捕捉我。我逃得过蜘蛛网,却逃不过人类为我定做的‘无情网’”。

昆虫们愤愤不平地说:“我们一定要找这些无情的人类报仇雪恨!”

我吓得汗流浹背,顿时醒了。我想:如果我们不保护动物,这个可怕的梦就会变成真实。我一定要告诫同学们,让他们一起来保护动物。

指导老师 周晨

爬·飞来峰

304班小记者 严正(证号13559)

我的家乡在杖锡,那儿有个漂亮的小飞来峰。今天,天刚亮,我就和妈妈一起去爬小飞来峰。

沿着弯弯曲曲的小路走下坡,小路右边是一条小溪,潺潺的流水声,使清晨的竹林显得更加宁静。没过多久,就来到一座石头小桥。小桥左右的护栏上雕刻着美丽的图案,小桥的右边是一道小瀑布,如大珠小珠落玉盘。瀑布后面的悬崖上,刻着“水帘洞”三个繁体字。妈妈告诉我,这就是有名的“宋代摩崖石刻”,距今已经有几百年的历史了。

穿过小桥,我们开始往上爬。一开始,我爬得比较轻松,后来越爬越累,走一步,脚就抖一下,满头是汗。我气喘吁吁地问妈妈:“妈妈,还有几个台阶呀?我能不能休息一下?”妈妈说:“不多,还有三百多个台阶。儿子,坚持就是胜利。”

我咬紧牙齿,继续往上爬。不知过了多久,我们终于爬上了小飞来峰顶。站在山顶上放眼眺望:一望无际的竹海中,隐隐约约地坐落着几个小村庄,真是太美了!

指导老师 俞巧云

养蚕

305班小记者 王霄阳(证号13821)

科学老师让我们养蚕宝宝。我准备了23颗又黑又小的蚕卵,不久,小蚕破壳而出了。它的头圆溜溜,亮晶晶的,像一粒黑珍珠粉,它的身上长满了黑不溜秋的小细毛,像穿了一件黑羊毛大衣,它的头还一直不停地晃来晃去,好像在说:“哎呀!我好饿!这里怎么没有桑叶呀!”

我立刻拿了一片绿油油的桑叶放在边上,它立刻小口小口地吃起来,好像一个淑女。接着,其他的小蚕也从“卵房间”里一个接一个地爬出来,争先恐后地加入了“吃桑叶工程”。

转眼间,原来咪咪小的“小黑蚕”经过好多次的蜕皮,都变成了白白胖胖、又粗又长的“巨无霸大肉虫蚕宝宝”了。这些蚕宝宝还有一个外号叫“蚕宝宝城际列车”。不信你看,它的脑袋像一个圆溜溜的火车头,它一节一节的身子像一节节车厢,它身上的一颗颗气孔像火车的窗户,它的脚就像一个车轮!过了不久,蚕宝宝开始结茧了,他们不停地吐丝,旋转自己的身体,把自己包在了一个白色的椭圆形房子里,变成了一个蛹。

15天后,它们咬破了蚕茧,爬出来变成了一只只蚕蛾。它们长着一对羽毛似的触角,六只又细又长的脚,再加上一对雪白的翅膀,多漂亮呀!这些蚕蛾一出来,就开始找自己的爱人,准备生下一代。

养蚕给我这么多乐趣,而且还让我知道了蚕宝宝的生命旅程,真是好呀!

指导老师 关玲玲

华泰小学 专辑

精彩的彩排

306班小记者 柳震远(证号13812)

天上漂着蒙蒙细雨,我和小朋友们一起去乐和琴行进行钢琴彩排。

我是第三个演奏者。前面两个小朋友弹完后,郑浩老师说:“柳震远小朋友上台演奏!”听到这句话,我心里虽然紧张得不得了,但是表面上还是装作镇定自若。我走上舞台,面带微笑地对观众鞠了个躬,然后,稳步坐上琴凳,把双手放到膝盖上,头脑里将要弹的曲子《巴蜀之画第一段——晨歌》大概地回想了一下。演奏正式开始了,我把两只手放到琴键上,开始弹起了这首熟悉的曲子。随着音乐声缓缓响起,飘过琴键,一直传到最后,我的心情在这音乐的世界里慢慢地放松下来,弹着弹着,下面的观众都视而不见了,这种感觉真奇妙!

这次彩排不但让我锻炼了胆量,还让我明白了一个道理:专注可以让人忘记周围的一切,会给你带来意想不到的成功!

指导老师 洪芳丽

抢书“大战”

501班小记者 鲍银超(证号21646)

“啊,口真渴,赶紧倒杯水去。”我一边慢吞吞地说道,一边依依不舍地放下书……

“哦,不,我的书呢?”一声惊恐慌破了寂静。这时,一阵此起彼伏的窃笑声传到了我的“顺风耳”里,老姐被“战利品”——《西游记》逗乐了。我就悄悄走到她身边,大叫一声。受惊的老姐,一阵激动,把书甩向了天花板。我一见,便甩掉拖鞋,如蜘蛛一般敏捷地爬上床,一个漂亮的鱼翻,绕过老姐,接过书本,紧紧地把书抱在怀中,唯恐“半路杀个程咬金”。我又如脱缰之马,离弦之箭般冲出房门。

老姐一愣,还没回过神来,书早已不翼而飞了。我哈哈大笑,说道:“这一场大战我赢了……”

指导老师 周金芳

打麻糍

302班小记者 巫晓语(证号13512)

大家知道打麻糍是什么吗?我想你一定猜不到。有一种风俗,是结婚的时候要打麻糍,吃麻糍。

正月初八是六叔结婚的日子。在贴着大大喜字的大门口,只见两个人忙活着,一人抡起木锤向石臼里的糯米饭使劲地砸去,另一个人就蹲在石臼旁边,用双手先沾水,随着木锤举起把糯米往石臼中间推。两人就这样一直反复进行。随着木锤砸向糯米饭发出的砰砰响声,不一会儿一大团又糯又香的麻糍被拿出了石臼。

大家把麻糍捧到了桌子上,那儿早就准备好了芝麻糖。我用手摘出一个个圆形的球放到芝麻糖里滚一下,芝麻团就做好了!闻一闻,真香啊!我馋得口水都流出来了,赶紧用筷子夹了一个放到嘴里,好香!好软!好滑!真好吃啊!

麻糍打好了,新娘子也要进家门了,祝六叔今天的心情也像麻糍一样甜甜美美!

挖土豆

201班小记者 秦佳欣(证号13578)

今天奶奶提议让我们一家去挖土豆。

天下着蒙蒙细雨,但这并不影响我们的心情,不一会儿,我们就到了田里,眼前一大片绿油油的,勤劳的奶奶种了好多蔬菜,有青菜、土豆、蚕豆、玉米、夜开花、卷心菜,真是应有尽有啊!

开始挖土豆了,只见奶奶把锄头深深地锄进土豆根旁边的泥土里然后再往上一翻,一窝大大小小的土豆就从地里蹦了出来,一个个圆溜溜胖乎乎的,可爱极了。看奶奶挖得欢,我的手也痒痒的,拿过锄头也挖了起来,用劲力朝地下挖去,这一挖不要紧,地里的土豆可遭了殃,一个个成了“残疾”土豆,破了相……

最后,我和爸爸妈妈把挖出来的土豆去掉泥土后装进筐里,没过多久,我们就装了满满的一筐,看着这些战果,我们也顾不得脚上和裤腿上的泥巴,高高兴兴地回家了。

指导老师 董瑜

纸巾盒

205班小记者 周子愉(证号13516)

今天,妈妈买了一个纸巾盒,我凑近闻一下,有一点点淡淡的清香。

瞧,纸巾盒上的花边多好看啊,有花,有草,还有翩翩起舞的蝴蝶呢!纸巾盒上绣着一只打扮得很漂亮的小熊,它身穿白色纱裙,头上带着一个花环,耳朵上还有一对闪亮的耳环。小熊站在一丛花儿的旁边,那些花儿也跟小熊一样美。我坐在椅子上,看着小熊。它正对着我笑呢,我也咧开了嘴,对它笑眯眯的。

指导老师 刘定波

“穿越”

503班小记者 虞瀚南(证号13525)

2034年,我成了一名历史学家。我很好奇,如果我去战国时期,会不会改变历史呢?于是我搭上了时光马车,来到了楚汉争霸的时候。

时光马车把我放在了一个山谷里,我东张西望,也不见一个人,只好试着自己走出山谷。半晌,我总觉得自己在原地打转,便担心起来。天渐渐黑了,我也筋疲力尽,想找户人家住下。可没想到这时候,一支军队向我这儿走来。从服装看来,很可能是项羽的楚军!项羽可是一个暴君,看我长得这么奇怪,一定会杀了我!我想到这儿,便转身就跑,没料到为首大将骑马追了过来,用剑挡住了我的去路,问:“来者何人?有何贵干?”我吓了一跳,只好硬着头皮“编故事”:“我姓虞,名瀚南,是前楚国遗民,熟读兵书,会制造“神器”,前来帮西楚霸王灭汉。”“原来是这样,在下钟离昧,还请多多指教,请上马!”

大约过了半个时辰,我们来到了一座金碧辉煌的宫殿,上面刻着“西楚霸王”四个大字,我跟着钟离昧进了大殿,向项羽解释我为何而来,并介绍了自己。我又设计了重甲铁骑兵,轻甲步兵和铠甲兵,又造了火药,炮弹,没到一个月就杀了韩信,又将刘邦置于死地。项羽大喜,又连续推翻了周围几个国家,实力大增,成了一国之主。可他当上皇帝没多久,就夺了我的兵权,命令手下发射乱箭,将我射死。我眼看要被射中,只听“嗖”的一声……

我发现自己已经在了家里了,我吸了一口气,不禁想:项羽这个忘恩负义的家伙,我要再穿越一次,重建汉朝,打回天下!

指导老师 曹睿

追逐星星的童年

505班小记者 张博颜(证号13504)

当我还是懵懂的幼童时,便对星星情有独钟了。夏日晚饭后,外婆家的小院里,夜凉如水。我半躺半坐,抬头仰望星空,如痴如醉,恍如我跟着星星一起流转在无边天际。

哥哥不知什么时候也并排躺在了我的身边,我问哥哥:“哥,你看,西边的那颗星星是不是特别的明亮,特别的亲切,那是为什么呀?”“那是因为在宇宙的那一边,也有和你一模一样的人,星星便是他的眼睛。”说完,我们便笑了,笑得那样天真无邪。

布满星星的夏夜繁星流转,如水、如烟、如风,有花开刹那的灿烂,也有倚楼听雨的清寂,好像只有我才能真正读懂它们的孤独;它们的眼神是温柔的,亦是沧桑的,好像也只有我知道它们转世的轮换;它们亘古不变的样子,秋水横波,让世人留下无数新章古句赞咏;它们凌烟御风,起舞弄影,用最美丽的眼神注视着世人。即使远隔天际,也能给我温柔鼓励。每当我气馁受挫,只要我抬头仰望星空,我的心便如充满了电,重新振作,星星似乎在告诉我只有不断的坚持和努力才能走在胜利的道路上,因为它用它的力量在证明着。是谁说星月无情?虽一居于碧落青天,一居于红尘浊世,但他们亦是我真挚的朋友。

从童年的某个夜晚开始,星星伴我成长,所以我一直是一个追逐星星的孩子!

指导老师 柳飞

我的减肥日记

504班小记者 沈芯如(证号13818)

电子秤上无情地显示着一串数字——45.8KG。我定睛一看,没错!这是我的体重。我的肉不少,肚子上全是肥嘟嘟的肉。腿也不细,像两根柱子一样。有句话说“三月不减肥,六月徒伤悲”。于是,我决心减肥。

星期六中午,爸爸说要带我出去吃大餐。我连忙挥手说道:“从今天开始,我要减肥了。我不吃饭。”爸爸哈哈大笑:“傻孩子,不吃饭不光减不了肥,人也会饿昏的。减肥最关键的在于运动,而且要持之以恒。放心,老爸会监督你的。”

当天晚上吃完饭后,我就找了一条新毛巾,搭在脖子上,准备下去跑步。我沿着小区跑了起来。嘿,还挺轻松的!步伐轻盈,身轻如燕。可还没跑完一圈,就感觉两腿发软发酸了,满头大汗。我坐在草丛里休息,直喘着大气。太累了!回到家后,我一头倒在沙发上……

第二天,我开始转呼啦圈了。在玩中达到减肥的效果,我窃喜自己真聪明。转了两百下,我直呼:“我的腰要断了。”第三天晚上,爸爸骑自行车,我跑步。睡觉前还要做100个收腹动作,20个两脚平举……

关灯睡觉时,我自言自语道:“减肥好辛苦啊!谁来救救我!”

指导教师 徐福丹

梦

202班小记者 虞凯宁(证号13549)

阿德爱做梦,梦是奇特的。星星爱做梦,梦是闪亮的。小狗爱做梦,梦是香甜的。月亮爱做梦,梦是皎洁的。小猫爱做梦,梦是可爱的。外公爱做梦,梦是丰收的。棉花爱做梦,梦是轻轻的。小麦爱做梦,梦是金黄的。

指导老师 虞意